9. Simif Matematik Fonksiyonlar Testi Coz 4

1. gx—2 ) =f(x)+4 ve f(3)=—5
olduguna gore, g(13) kactir?

A)1 B) -1 C)2 D)-2 E)4
Cevap : B

2. f(x) = 3x — 1

fonksiyonu veriliyor.
11 < f(a — 1) < 42 esitsizligini saglayan kag tane a tamsayisi

vardir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
Cevap: C

X=1 X+ 1

m f{x}-'\jx+1+‘\/x—1

olduguna gére, f(\5) kagtir?

A) 25 B) 5 C)0 D) 1 E) 2
Cevap : B

! f ve g birer fonksiyon olmak Gizere,
gx+1)+f(x=2)=9x+4
olduguna gore, g(3) + f(0) kactir?

A) 22 B) 23 C)24 D) 25 E) 26
Cevap: A



5. | f(x) = X2 — 2x + 1
olduguna gore, f(1001) kactir?

A) 104 B) 1000 C) 10002 D) 1002 E)10
Cevap: C

f:R=—{1}>R—{1} ve Xx.y—3=x+y

olduguna gore, f(x) fonksiyonu hangisidir?

X =1 X+ 3 X
A)ax—3 B) X =1 vy
X+ 1 X—1
D}x—B E]x—B
Cevap : B
Ix+4
] f(x) = 752

ifadesinin fonksiyon olabilmesi i¢in tanim kiimesinin en
genig hali asagidakilerden hangisi olmahdir?

A)R—{2} B) R - {4} C)R—-{2, -2}
D)R E)Z
Cevap : C



2
8. f(x):x:1+1

in f(x) cinsinden esiti asagidakiler-

olduguna gore, f (%
den hangisidir?

A) % B) —f(x) C) 2f(x)

D) (x) E)= 5o

Cevap : C



